

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
22.09.1999

ЛУКОЙЛ И РАО ЕЭС РОССИИ ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О  
ПОСТАВКАХ МАЗУТА

Сегодня в Москве Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Председатель Правления РАО «ЕЭС России» Анатолий Чубайс подписали соглашение о поставках мазута с нефтеперерабатывающих заводов Компании энергосистемам РАО «ЕЭС России».

В этом соглашении стороны договорились, что в четвертом квартале 1999 года ЛУКОЙЛ поставит РАО ЕЭС России 1,5 миллиона тонн мазута.

Этот документ подписан в развитие генерального соглашения о сотрудничестве между Минтопэнерго РФ, ЛУКОЙЛ и РАО «ЕЭС России», в котором была определена следующая схема расчетов за поставки мазута: «живыми деньгами» - 20%, материально-техническими ресурсами - 40%, из бюджетных поступлений - 40%.

«Компания ЛУКОЙЛ удовлетворена тем, как развиваются наши отношения с РАО ЕЭС России, и мы уверены, что новое соглашение будет способствовать укреплению нашего сотрудничества,» - сказал начальник управления общественных связей ОАО «ЛУКОЙЛ» Александр Василенко.